
Ata da 16ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 02 de

junho de 2022.

Aos 02 dias do mês de junho de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 16ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José
Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti Filho, Edilson Eiji Barbosa
Morimura, Adones Ferreira da Silva, Divaldo José da Silva, João Diniz da
Silva, Givanildo José da Silva Júnior e Marcelo Ciríaco dos Santos.
Vereadores ausentes: Anacléa Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro
Moaroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Maria das Graças
Barbosa da Silva tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos,
o Sr. Presidente convidou o 1Q Secretário José Roberval dos Santos para
fazer a leitura do Salmo 100 Versículo 1, seguido do Pai Nosso e uma Ave
Maria. Ata aprovada por unanimidade, após um em tempo. Do Expediente
Constou: Requerimento de autoria do Sr.Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura; solicitando ao Sr. Prefeito, juntamente com o Secretário de
Obras para que seja feito o asfalto da Sede da Colônia. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de
Pesar aos familiares do Sr. Masakatsu( seu moura) pai do nosso amigo
Parlamentar, pelo falecimento ocorrido recentemente. Outro
Requerimento do mesmo vereador dando um Voto de Aplauso ao Sr. Dr.

Jackson, pela passagem do seu aniversário em 18 de maio. Médico esse
que tem prestado serviço na cidade de Bonito com profissionalismo,
parabéns ao Dr. Por mais um ano de vida, mais um Requerimento de
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autoria do mesmo vereador; solicitando ao Sr. Prefeito para que seja feito
a reforma e requalificação da Quadra de Esporte da Academia da Saúde
no Bairro do Mutirão, sendo também os alambrados, iluminação, piso
sintético para Futebol Society. Requerimento de autoria do Sr.1Vereador
Givanildo José da Silva Júnior; solicitando ao Sr. Prefeito e Secretário de
Agricultura para que seja feito uma pesquisa qualitativa no Distrito de
Alto Bonito e Zona Rural ou uma Audiência Pública a respeito do dia feira
livre de Alto Bonito, para que a população possa decidir se a feira continua
no sábado ou retorna ao domingo. OBS:A pesquisa qualitativa deverá ser
realizada no Distrito de Alto Bonito e Zona Rural como: Carrilho, Muricé,
Serra dos Ventos, Viração, Imbiribeira, Quilongá, Pratinha entre outras
localidades. Os referidos requerimento foram todos aprovados por
unanimidade. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 09 de junho de 2022

:0 rasoPara constar eu, Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.
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